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ОБАВЕШТЕЊЕ О ОБРАДИ ПОДАТАКА О ЛИЧНОСТИ

(политика приватности)
У складу са Законом о заштити података о личности, овим путем вас обавештавамо о информацијама у вези с обрадом података о личности од стране „Друштва за дезинфекцију, дезинсекцију и дератизацију Еко-сан Плус д.о.о. „

Руковалац података о личности:
„Друштва за дезинфекцију, дезинсекцију и дератизацију Еко-сан Плус д.о.о. „ , Батајнички друм 14. део бр. 8, МБ 21444260, ПИБ 111221088 (у даљем тексту: Друштво)
· Именовано лице за заштиту података о личности:

Друштво је именовало лице за заштиту података о личности којем се можете обратити с питањима и захтевима у вези с обрадом ваших података о личности на контакт адресу: dps@ekosanplus.rs.
· Подаци о личности које обрађујемо су подаци из уговора, контакт подаци, подаци неопходни за извршење уговорних обавеза, подаци за пружање рекламних порука и обавештења о нашој понуди.

· Друштво прикупља податке о личности и то контакт податке (име и презиме, број тeлeфона, адреса електронске поште, адреса), подаци о завршеним школама, обукама и стеченим звањима, подаци о претходном запослењу, подаци о пословним резултатима и други подаци неопходни за радно ангажовање у Друштву.

Друштво наведене податке може да прикупи на разне начине, али ће то пре свега бити ситуације када сте нам лично доставили своје податке у оквиру поступка аплицирања за посао (када достављате своју радну биографију) или уколико сте се пријавили за неку од наших услуга (заказали услугу). 

Остављањем свог броја телефона или адресе електронске поште, дајете пристанак да будете контактирани на исти у циљу реализације услуге коју сте заказали или поступка запослења.
· Лица која имају приступ Вашим подацима су

запослени у Друштву који, с обзиром на послове које обављају, морају да буду упознати с њима, и то само у обиму који је неопходан за обављање послова, извршење уговора или законских обавеза.

· Правни основ обраде, односно прикупљања, бележења и разврставања Ваших личних података јесте закон, уговор или Ваш пристанак. 
Давање пристанка за обраду података о личности је добровољно и повлачење пристанка је могуће у било ком моменту, на исти начин као што је пристанак и дат.

· Права лица на које се подаци односе у вези с обрадом података о личности:

Лице на које се подаци односе имају право на приступ, исправку или брисање података, као и право на ограничење обраде, право на приговор и право на опозив пристанка у било које време. Лице на које се податак односи има право да поднесе притужбу Поверенику за приступ информацијама од јавног значаја и заштиту података о личности.

· Друштво гарантује физичким лицима чије податке обрађује сва права предвиђена Законом о заштити података о личности. Такође, обавезује се да податке прикупљене кроз веб формуларе, анкете, њузлетере, имејл кореспонденцију или на било који други начин, неће давати, показивати, изнајмљивати нити продавати трећим лицима. Прикупљени подаци неће бити објављивани или на било који начин злоупотребљени. Лични подаци се прикупљају искључиво за потребе комуникације са заинтересованим посетиоцима, купцима, пословним партнерима, за потребе испуњења законских обавеза или ради испуњења уговорних обавеза.

· Све интернет презентације Друштва, укључујући све сервисе, као и мобилне апликације, поштују приватност посетилаца.

· У оквиру садржаја интернет презентација Друштва постоје линкови који упућују на интернет презентације других власника. Друштво неће бити одговорно за било какву директну, индиректну, последичну или другу штету насталу коришћењем линкованих интернет презентација.

· Интернет презентације Друштва употребљавају софтверске програме који прате мрежни саобраћај с циљем идентификације покушаја неауторизованог приступа. Друштво користи Google Analytics у циљу анализе тржишта и такозване колачиће (cookies) како би корисницима било омогућено функционално и једноставно коришћење.

· Друштво задржава право да модификује ову политику приватности поштујући законе и друге прописе Републике Србије.

